



中国人寿寿险泉州分公司 扎实推进高质量发展

2月17日,中国人寿寿险泉州分公司党委书记、总经理洪森茂主持召开2024年四季度高质量发展委员会专题会议,总结2024年经营发展成效,分析问题不足,研究部署加快高质量发展的举措,努力推动高质量发展上新台阶。

会议听取市公司业务高质量发展专业委员会和运营服务高质量发展专业委员会以及相关业务部门汇报2024年经营指标完成情况、主要薄弱指标和改进措施,进一步明确下一步高质量发展的着力点。

(王进强)

中国人寿寿险泉州分公司正式签约 2025—2027年度泉州市基本医保大病保险项目

2月14日上午,2025—2027年度泉州市基本医保大病保险项目签约仪式在泉州市医保中心举行,泉州市医疗保障局局长李小玲、泉州市医疗保障基金中心主任欧家庆等相关领导、中国人寿寿险泉州分公司总经理洪森茂等相

关商业保险公司代表出席本次签约仪式。现场举行2025—2027年度泉州市基本医保大病保险项目签约仪式。中国人寿寿险泉州分公司等相关单位与泉州市医疗保障基金中心正式签署2025—2027年度泉州市基

(谢诗琳)

泉州国寿寿险:非遗漆扇手作,消保宣传同行

2月25日下午,中国人寿寿险泉州分公司客户体验中心联合泉州分公司第四营销服务部举办一场以“非遗传承,漆扇有约”为主题的活动,为客户们

带来了独特的非遗文化体验。公司服务专员还向参与活动的客户开展消保教育宣传,发放消保折页,提醒客户注意防范非法集资和金融诈

骗,还特别结合典型案例,深入浅出地讲解“代理退保”的危害以及依法维权渠道等金融知识,提升客户风险防范意识和防范能力。

(蒋雅莉)

泉州国寿寿险:“巳巳”如意迎新春 欢天喜地闹元宵

元宵佳节来临之际,中国人寿寿险泉州分公司客户体验中心联合收展渠道开展一场别开生面的“巳巳如意,春来纳福”元宵活动,吸引了众多客户尤其是小朋友们的踊跃参与,活动现场洋溢着浓浓的节日气息。

现场介绍泉州花灯的悠久历史和精湛的制作工艺,展示了各式各样的泉州花灯,组织开展手工DIY灯笼活动。在服务专员的指导下,大家动手制作属于自己的元宵花灯,裁剪、粘贴、拼接、装饰……

此次活动不仅让小朋友们体验到了手工制作的乐趣,还感受到了元宵佳节的深厚文化底蕴。

(蒋雅莉)

鲤城国寿寿险:为台企护航、助稳健前行

中国人寿寿险泉州市鲤城区支公司作为服务台胞台企的重点保险机构,积极响应监管机构和上级公司关于做好对台金融服务的工作要求,致力于为台胞台企提供全面、高效、专业的保险服务。

近日,一家与公司长期合作的台企因业务拓展,急需办

理增人业务。得知消息后,公司服务人员迅速响应,第一时间整理好所需资料,主动上门提供一对一的专属服务,让新入职员工及时享受到全面的保险保障。

服务人员还主动为台胞台企送上精心制作的台胞台企服务指南,并且围绕反洗

(王珊瑜)

中国人寿寿险泉州市丰泽区支公司 举行成立揭牌仪式

2月3日上午,中国人寿寿险泉州市丰泽区支公司举行热烈喜庆的成立揭牌仪式。中国人寿寿险泉州分公司总经理洪森茂、福建省分公司个险企划部副总经理林少星、丰泽公司班子成员共同为丰泽公司成立揭牌。

洪森茂总经理作激励讲

话,向与会人员表达新春祝福,希望公司全体人员以成立为契机,发扬“泉力领航”精神,为泉州分公司高质量发展贡献力量。

会议之后,丰泽公司经理罗明章向公司全体员工和销售人员发送庆祝丰泽公司成立的视频片《这

(龚水法)

晋江国寿寿险:金融智慧承雅韵,消保宣传促和谐

2月25日下午,中国人寿寿险晋江市支公司客户体验中心联合销售部门举办了一场独具匠心的客户活动,将传统文化体验与金融知识教育紧密结合,提升消保宣传的感染力,让客户感受非遗文化魅力。

活动中,服务人员向客户

介绍自助服务区、业务办理区、消保教育专区、暖心驿站等功能区域,还将金融知识普及融入其中,发放金融消保折页,结合“相约星期二 消保进行时”金融保险知识线上答题环节,运用具体案例,深入剖析常见的金融诈骗手段,讲解

“代理退保”危害性和正规维权渠道等金融知识,增强客户风险防范意识。

随后,客户们来到讲堂,听取点茶师讲述宋代茶文化的深厚历史与独特魅力,观看精湛的点茶技艺,沉浸式感受宋代茶艺的独特韵味。

(林云英)

石狮国寿寿险开展 “乐龄金融,欢庆元宵”主题活动

2月12日,正值元宵佳节,为弘扬传统文化,提升老年群体的金融素养,中国人寿寿险石狮市支公司前往永宁镇西偏村“党建+”邻里中心开展“乐龄金融,欢庆元宵”主题宣传活动。

公司人员将金融知识宣传与传统元宵节习俗相结合,设置了猜灯谜、包汤圆等趣味环节。同时,设置了咨询台,解答村民们有

关保险问题咨询,开展防范非法金融活动宣传教育,介绍防范非法集资、反洗钱和防保险欺诈等相关知识,引导树立正确理财观念,远离非法金融诈骗,增强风险防范意识和识别能力。

活动结束后,公司人员为每位参与活动的老年人送上精心准备的元宵节礼品,传递浓浓的节日祝福和关怀。

(蔡凉凉)

南安国寿寿险开展“植此青绿 共添春色”活动

3月12日,第47个中国植树节。万物生长,正式植树好时节。为深入践行绿色发展理念,积极响应国家生态文明建设号召,中国人寿寿险南安市支公司党支部组织开展了“植此青绿 共添春色”主题党日活动。公司党员、入党积极分子及部分员工代表踊跃参与,以实际行动为家乡增添一抹新绿,为生

态环境建设贡献力量。

活动现场,大家挥锹铲土、扶苗填坑、浇水灌溉,一颗颗新栽种的树苗在微风中摇曳生姿,焕发出勃勃生机。这些树苗承载着大家对绿色未来的美好憧憬。

公司希望通过此次活动,唤醒人们对环境保护的意识,对绿色文化的传承与保护。

(陈玲娇)

惠安国寿寿险:台胞客户的暖心保单服务体验

春节期间,黄先生从台湾回大陆探亲,想起自己20世纪90年代初在中国人寿寿险惠安县支公司投保的一份保单,便来到柜面“台胞客户专属服务窗口”咨询相关内容。

黄先生的保单因投保年代较早、信息不够完整,柜员便当即协助他完善了相关内容。考虑到养老金领取需绑定大陆银行卡,而黄先生尚未办理,柜员就陪同黄先生前往就近银行成功开设银行卡,回到柜面完成了账号绑定。

业务办结后,柜面工作人员

主动引领黄先生来到公司自助柜员机前,手把手教他体验各项操作流程,每一个步骤都讲解得清晰易懂。同时,耐心协助黄先生下载了中国人寿寿险App,指出客户不管是查询保单详情,还是办理业务,都能通过中国人寿寿险App或者到线下网点轻松搞定,方便又快捷。

黄先生赞叹道,“两岸本就是一家亲,这些细致入微的服务,让我真切感受到了大陆同胞的热情与关怀,太感动了!”

(王巧灵)

惠安国寿寿险与社区开展 打击非法中介代理教育宣传活动

近日,中国人寿寿险惠安县支公司联合惠安县中新社区开展打击非法中介代理教育宣传活动。

惠安国寿寿险向社区居民宣讲有关打击非法中介代理的政策,并结合相关案例,分发宣传折页,向老龄客户讲解非法中介代理的危害性,提醒老龄客户提高警惕,

保护好个人及家人的身份信息,如发现问题线索要及时核实和反映。

惠安国寿寿险与中新社区还在“邻里·金融知识百宝箱”中摆放相关宣传折页。下一步双方将持续加强宣传教育,提升消费者金融素养和安全意识,提高基层群体金融风险防范意识和能力。

(张伟超)

惠安国寿寿险 联合社区开展党群连心闹元宵文化主题活动

2月10日,为庆祝元宵节,弘扬中华优秀传统文化,中国人寿寿险惠安县支公司联合社区开展党群连心闹元宵文化主题活动,举办了一场别开生面的猜灯谜活动。

活动现场,五颜六色的灯谜卡片吸引了众多居民驻足。灯谜涵盖了生活常识、历史典故、文学成语等多个领域。大家开动脑筋,趣味猜灯谜,智慧大比拼,或

独自思考,或相互交流探讨。

惠安国寿寿险“党建邻里·区域管家”团队在现场向猜对灯谜的居民送上小礼品,并开展岁末年初防范非法金融活动宣传教育,向社区居民讲解金融知识,介绍防范非法集资、反洗钱等相关知识,引导树立正确理财观念,远离非法金融诈骗,增强风险防范意识和识别能力。

(庄君红 蔡静妍)

安溪国寿寿险联合社区开展 “蛇舞新春 福满元宵”主题活动

2月12日是元宵节,中国人寿寿险安溪县支公司“党建邻里·区域管家”团队前往安溪县参内镇茶博汇开展“蛇舞新春 福满元宵”主题活动,弘扬中华传统文化,营造浓厚的节日氛围。

在茶博汇社区“党建+”邻里中心,安溪国寿寿险区域管家团队人员现场煮汤圆,为来往的社区居

民送上热气腾腾的汤圆,让大家感受元宵节别有风味。公司还设立咨询台,宣传防范电信网络诈骗和防范非法集资知识,介绍电信网络诈骗和非法集资的常见套路、防范非法集资“四看、三思、等一夜”等要点,提醒居民增强风险防范意识和能力,共同维护社区安全健康、稳定的金融环境。

(龚秀枝)